
                                                    
                A　思う：４　　　B　だいたい思う：３　　　C　あまり思わない：２　　　D　思わない：１

R2年度 R1年度
1 学校運営
　　 ①経営方針を実践するため、全教職員が積極的に学校経営に参画したと思いますか 2.9 2.6
　　 ②学習活動が効率的かつ適正に行われるよう設備等が整備されていると思いますか 2.8 2.5
　　 ③学校予算は適正に執行されていると思いますか 3.4 2.7
　　 ④職員会議は機能的かつ適正に行われていると思いますか 2.8 2.9
　　 ⑤各種委員会は機能的かつ適正に行われていると思いますか 2.5 2.5
　　 ⑥校務分掌の人員配置は適正だと思いますか 2.5 2.9
　　 ⑦分掌・領域間の連携は図られていると思いますか 2.5 2.5

２ 令和２年度学校課題について
　　　　※個人ではなく、学校全体として評価してください。
(1)基礎・基本の徹底を図り、目標を持たせる学習指導の推進
     ①生徒理解に基づく授業評価・改善の取り組みを行っていると思いますか 2.8 2.7
　　 ②資格取得奨励の取組を積極的に行っていると思いますか 3.1 3.3
　　 ③教材・教具（視聴覚機器等も含む）が有効に活用され、整理・管理が適切にな 2.8 2.5
        されていると思いますか
   　④シラバスの工夫・改善を行っていると思いますか 2.4 2.5
　　 ⑤授業規律に基づいた学習指導がされていると思いますか 2.5 2.4
　   ⑥図書館の活性化に向けて、工夫・改善を行っていると思いますか 2.4 2.5

(2)生徒理解にたった生徒指導の推進
     ①全教職員の共通理解による、指導の一貫性は図れたと思いますか 2.5 2.3
     ②校内巡視や校外巡視など未然防止の取り組みがされていると思いますか 2.7 3.0
     ③事故・問題が起きた場合の個別指導、特別指導(停学等)の成果は見られたと思 2.8 2.7
        いますか
     ④保護者・関係諸機関との緊密な連携を保っていると思いますか 3.0 2.9
     ⑤生徒指導の方針（頭髪・服装のあり方、喫煙防止、遅刻防止等）を生徒・保護者へ 3.0 2.6

　　 ⑥本校は、いじめ防止基本方針通り適切に実行されていると思いますか 3.1 2.9
     ⑦担任・副担任・学年付きとの連携は図れていると思いますか 2.9 2.4
　   ⑧健康観察、健康相談および健康安全指導は積極的に行っていると思いますか 3.1 3.0
     ⑨校舎を衛生的（清掃美化）に管理していると思いますか 3.0 2.6

(3)創意と活力ある教育活動の推進
　 　①生徒会活動の活発化に取り組んでいると思いますか 2.8 2.8
　 　②部活動の活発化に取り組んでいると思いますか 　 2.3 2.5
　 　③学科クラブ（工業クラブ等）活動の活性化に取り組んでいると思いますか 　 2.8 2.6

(4)自己実現を図るキャリア教育の推進
　 　①学年進行に合わせた系統的なキャリア教育の推進を行っていると思いますか 2.5 2.6
　　 ②望ましい職業観や勤労観を身に付けるような進路指導を行っていると思いますか 2.7 2.7
　　 ③全教職員が、連携して生徒の進路指導に関わっていると思いますか 2.5 2.5
　　 ④生徒への進路情報の収集や提供を積極的に行っていると思いますか 2.9 2.8
　　 ⑤保護者への進路情報の提供を積極的に行っていると思いますか 2.5 2.6

(5)校内研修の推進
　 　①計画的・組織的な校内研修の推進を行っていると思いますか 2.5 2.8
　 　②多様な生徒の指導に資する研修の推進を行っていると思いますか 2.4 2.6

(6)開かれた学校づくり
　 　①地域に情報発信・ＰＲ活動の推進を行っていると思いますか 2.8 2.9
　 　②地域の教育力の活用を行っていると思いますか 2.6 2.5
　 　③地域への本校教育力の提供を行っていると思いますか 2.7 2.7

(7)PTA等との連携の強化
　　 ①ＰＴＡ懇談会等の実施の状況は適切だと思いますか 3.0 2.8

令和２年度　学校評価アンケート集約（教職員）

　　　　明確に示し、推進していると思いますか


